ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Парбигского сельского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Парбигское сельское поселение» Бакчарского района Томской области»
с. Парбиг                                                                                                        29 января 2024 года

Администрация Парбигского сельского поселения
Публичные слушания назначены решением совета Парбигского сельского поселения № 45 от 29.12.2023 г. «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Парбигского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Парбигское сельское поселение» Бакчарского района Томской области».

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета Парбигского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Парбигское сельское поселение» Бакчарского района Томской области».

Инициатор публичных слушаний: Совет Парбигского сельского поселения.

Рабочая комиссия по проведению
публичных слушаний по обсуждению проекта решения совета Парбигского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Парбигское сельское поселение» Бакчарского района Томской области»
в составе:

Бондарев М.Н. – председатель Совета Парбигского сельского поселения, председатель комиссии;

Цыкунова Е.А. –заместитель председателя Совета Парбигского сельского поселения, заместитель председателя комиссии;

Котова О.Н. – депутат Совета Парбигского сельского поселения, секретарь комиссии.

Члены комиссии:
Пичугина Т.Н.- депутат Совета Парбигского сельского поселения;

Немтинова Н.Н.- депутат Совета Парбигского сельского поселения;
Симушина Н.А. – главный специалист (финансист) МКУ Администрации Парбигского сельского поселения.
Присутствовали: 6 человек.
Слушали Бондарева М.Н.: В октябре 2023 года в Совет Парбигского сельского поселения поступило представление об устранении нарушений законодательства об общих принципах организации местного самоуправления о приведении Устава муниципального образования «Парбигское сельское поселение» Бакчарского района Томской области в соответствие со статьей 47 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом муниципального образования должно быть предусмотрено обязательное официальное опубликование муниципальных нормативных правовых актов в периодическом печатном издании. 
В этой связи проект предусматривает внесение соответствующих изменений в статью 3, в статью 4, в статью 6, в статью 9, в статью 21, в статью 23, в статью 27, а также в статью 31 Устава муниципального образования «Парбигское сельское поселение» Бакчарского района Томской области следующего содержания: 
1. Внести в Устав муниципального образования «Парбигское сельское поселение» Бакчарского района Томской области, утвержденный решением Совета Парбигского сельского поселения от 20.04.2015 № 8, следующие изменения:

1.  «В части 5 статьи 3 слова «либо официальному обнародованию путем размещения в следующих общественных местах:» заменить словами «а также дополнительно подлежат обнародованию в следующих общественных местах:».

2. Пункт 24 части 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«24) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;».

3. В части 1 статьи 6:

1) пункт 11 изложить в следующей редакции:

«11) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;»;

2) пункт 12 изложить в следующей редакции:

«12) осуществление международных и внешнеэкономических связей в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

4. В части 5 статьи 9 Устава слова «После принятия решения о регистрации инициативной группы избирательная комиссия, организующая подготовку и проведение муниципальных выборов, выдает инициативной группе регистрационное свидетельство, форма которого утверждается избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение муниципальных выборов, а также публикует информацию о регистрации инициативной группы в официальном печатном издании органов местного самоуправления.» исключить.

5. В части 3 статьи 21:

1) пункты 7, 8 исключить;

2) пункт 10 изложить в следующей редакции:


«10) определение порядка учреждения печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей поселения официальной информации»;

3) часть 4 исключить.

6. В статье 23:

1) дополнить частью 4.1 следующего содержания:


«4.1. Депутат освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанного лица обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;

2) Часть 8 исключить.

6. Статью 27 дополнить частью 7.2 следующего содержания:


«7.2. Глава поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанного лица обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».

7.  В части 1 статьи 31:

1) В пункте 2 слова «в сфере бюджетных правоотношений» исключить;

2) Пункт 31 изложить в следующей редакции:


«31) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;».

8. Часть 2 статьи 31 изложить в следующей редакции:

«2. Администрация осуществляет иные полномочия по решению вопросов местного значения поселения и по осуществлению отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Томской области, не отнесенные настоящим Уставом к полномочиям иных органов местного самоуправления Парбигского сельского поселения.».

В результате обсуждения проекта решения Совета Парбигского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Парбигское сельское поселение» Бакчарского района Томской области» принято решение:
1. Одобрить проект решения Совета Парбигского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Парбигское сельское поселение» Бакчарского района Томской области», учесть рекомендации Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области.
2. Рекомендовать Совету Парбигского сельского поселения принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Парбигское сельское поселение» Бакчарского района Томской области»
Председатель комиссии                                                                               М.Н. Бондарев
Секретарь комиссии                                                                                     О.Н. Котова
